

筹备工作很扎实 开闭幕式亮点多

——访省十一运会执委会副主任王立林

□记者 孟山 实习生 鹿瑞锋

河南省第十一届运动会开赛在即,我市各项筹备工作进展如何?本届省运会将有哪些亮点呈献给广大群众?昨日,省十一运会执委会副主任、市委常委、宣传部部长王立林接受了省、市媒体的采访。

筹备工作扎实开展

王立林说,今年3月,省委、省政府确定由洛阳市承办河南省第十一届运动会,这是洛阳的一件大事,也是对洛阳的充分信任。获得省运会承办权,洛阳有几大明显优势:城市地位和综合实力位居全省前列;有着良好的体育基础;拥有全省一流的体育场馆和设施;具有全省一流的体育场馆和设施;具有全省一流的体育场馆和设施。历史上,洛阳曾在1986年成功举办了河南省第六届运动会,阔别24年之后,省运会再度来到洛阳,市委市政府力争将本届省运会办成一届高水平、人民满意的盛会。

王立林说,省委省政府正式确定由洛阳承办十一运会以后,洛阳市委市政府高度重视,及时成立了省十一运会筹备工作小组和洛阳工作委员会。经过几个月的紧张筹备,各项工作已基本就绪,其中各在建场馆已接近尾声,开幕式、闭幕式等大型活动方案已经基本确定,前期比赛项目正有条不紊地进行着。

开闭幕式亮点纷呈

王立林还就大家关心的省十

一运会开闭幕式的准备情况进行了介绍。

作为省十一运会的重头戏,开闭幕式方案已经确定。开幕式将启用具有国家级水准,在承办大型演出方面积累了丰富的经验的团队担纲,其成员包括去年举办世界邮展开幕式的创作班底。这些一流的创作团队将参与整个开幕式的策划和演出过程。本届省运会的总策划将由央视春晚的总策划朱海担纲,他还肩负着即将举行的广州亚运会的开闭幕式总策划。

参加开闭幕式的演员和嘉宾阵容非常强大,其中不仅包括李玟、宋祖英这些实力派歌手,还有刘国梁、邓亚萍等河南奥运冠军。

号召市民踊跃参与

本届省运会除了青少年组比赛以外,还增加了成人组和大学生组的比赛,是真正意义上的一次全民参与的盛会。王立林代表市委市政府向全市发出号召:全市各行各业要以饱满、高昂的情绪,积极投入到服务省运会的工作中去。广大市民要以当好东道主、办好省运会为己任,踊跃参与到支持省运会的行列中来,为展示新河南、新洛阳、新体育作出自己应有的贡献。



打赢“省运安保”硬仗, 我们准备好了!

我市警方誓师做好省十一运会安全保卫工作



□记者 郝敏/文 李辉/图

本报讯 昨日,我市警方召开省十一运会暨2010河洛文化旅游节安保工作誓师大会。全市公安民警、武警、消防官兵等代表300余人在大会上宣誓:严守纪律,文明执法,恪尽职守,热情服务,发扬洛阳公安精神,展示洛阳公安形象,为省运会、河洛文化节的平安稳定贡献力量!(如图)

大会介绍了本届省运会暨河洛文化旅游节的基本情况,通报了省运会前夕的社会治安整治成果:一是开展公共娱乐服务场所专项整治“闪电一号”行动。全市共出动警力6745人次,侦破各类案件150起,抓获各类违法人员313人。二是开展治爆缉枪专项

行动。全市查处涉爆、涉枪案件56起,收缴炸药3.6吨,雷管6万余枚,导火索4.8万米;收缴各类枪支19支,子弹1843发,管制刀具132把,剧毒化学品252公斤。三是开展小旅馆清理整顿。全市各类大、中、小型旅馆和留宿洗浴场所全部安装监控系统,实现100%全覆盖。

针对本届省运会持续时间长,涉及场馆和驻地多、点多线长、分布区域广、安保难度大等特点,按照开放、创新、文明办省运的总要求,市公安局成立了涵盖办公室、指挥调度组、交通指挥组、机动警力组、消防安全组、侦查破案组、反恐组、突发事件处置组、搜索排爆组等16个职能组的安保指挥部,制定了一系列措施。



退休残疾女工陈智琴 向灾区捐出10万元现金

□记者 王学领 见习记者 王子君

本报讯 昨日上午,市慈善总会接到一笔个人捐款10万元,据悉,爱心捐助者是一位退休残疾女工,她将这笔钱捐给栾川灾区。

市慈善总会相关负责人告诉记者,昨天上午10时许,一位先

曾多次为汶川、玉树地震灾区献过爱心的退休残疾女工,来到市慈善总会,说要为栾川灾区捐助10万元现金,并再三强调不留姓名。该位普通女工的善举,打动了在场的全体人员,工作人员及时为其开具了捐助票据。

记者随后电话联系上这位爱心人士,她正在前往三门峡的

长途车上。她简单介绍道:退休后还在打工,希望大家多关注慈善事业,关注受灾群众和社会弱势群体。

据了解,该爱心女士名叫陈智琴,是一位40多岁已退休的残疾女工。

市慈善总会相关负责人说,这笔善款将于近日汇往栾川灾区。

省红十字会第二批救灾物资昨日运抵栾川 将发放到受灾最严重的6个乡镇群众手中

□记者 黄长明 赵志伟/文 记者 张光辉/图

本报讯 昨日19时30分,经过6个多小时长途跋涉,两辆满载救灾物资的厢式货车抵达栾川县城。

这是河南省红十字会在7月24日特大暴雨洪灾发生后运抵栾川的第二批救灾物资。

刚刚到达栾川县城的本报记者第一时间在现场看到,这批物资包括300个家庭包(里面有两套上衣、两双拖鞋和香皂、毛巾等日用品),500套棉被褥(内含被罩、枕头、枕巾等),另外还有几十件矿泉水。

今天上午9时,第二批救灾物资将发放到栾川受灾最严重的6个乡镇群众手中。

据悉,随后,还将有大批省红十字会的救灾物资运抵栾川灾区。



工作人员在搬运救灾物资。

今日,您可到街头为灾区献爱心

□见习记者 李东慧 实习生 闫嘉祺

本报讯 今日,市红十字会将组织志愿者在市区繁华地段开展为灾区献爱心活动。

市红十字会秘书长郑瑞生表示,从他们调查走访过程看,栾川等灾区现在仍然缺少面粉等日常

生活用品。连日来,市红十字会陆续收到爱心人士捐款捐物,截至昨日下午,市红十字会已经收到捐款58000余元。其中,有8位小朋友通过卖废旧报纸将所得45.5元如数捐出。已经98岁高龄的洛铁电务段退休职工刘清汝老人,之前逢灾必捐,这次更是骑着电动车来到市红十字会,将100元交到了工作

人员手中。据介绍,今日,市红十字会将在新都汇、上海市场步行街、关林商贸城、新区大张量贩等繁华路段举行募捐活动,市红十字会志愿者将设置固定和流动捐款箱,市红十字会负责人呼吁广大市民前往募捐点,为灾区人民献爱心。

栾川灾后重建工作逐步加快 县城90%用户供水恢复正常

□记者 戚帅华 特约记者 李艳

本报讯 昨日下午,记者从栾川县抗洪救灾指挥部获悉,目前,该县灾后重建工作逐步加快,群众生产生活正逐步恢复正常。

据统计,栾川全县14个乡镇普遍遭受了程度不同的灾害,其中陶湾镇、石庙镇和县城受灾最

为严重。截至7月30日10时统计,全县受灾人数约24万人,直接经济损失约19.8亿元。经过全县上下的共同努力,目前,全县的27个集中安置点安置受灾群众6701人,分散安置7594人。遇难者遗体已安葬46具。灾后第一天打通了洛栾快速通道,灾后第三天恢复了县城与各乡镇的公路畅通。经过电力部门

的努力,当天就实现了县城大面积供电,3天内实现了全县14个乡镇主干线路全部供电。目前,移动、联通信号基本恢复正常。县城90%用户供水恢复正常,县城95%以上用户能正常收看电视节目。

下一步,栾川县将加强重点部位和薄弱环节的避险预防,保障群众的生命安全。